



Перед судом предстанет житель Энгельского района, обвиняемый в изнасиловании несовершеннолетней



Следственным отделом по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя Энгельского района, 1968 года рождения, в совершении двух эпизодов преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 131 УК РФ (изнасилование несовершеннолетней).

По версии следствия, 21 и 22 августа 2017 года обвиняемый, находясь в вагончике, расположенном на поле вблизи села Воскресенка Энгельского района, после осуществления работ по погрузке арбузов, в которых ему помогала 14-летняя знакомая, применяя насилие, дважды совершил ее изнасилование.



О случившемся девочка смогла сообщить своей матери, после чего она обратилась в правоохранительные органы.

В рамках осуществления предварительного расследования следователями предприняты меры по установлению причин, условий и обстоятельств, способствовавших совершению преступления, а именно в органы внутренних дел внесено представление по усилению организации профилактической работы с целью предотвращения совершения подобных преступлений. Перед органами управления социальной защиты населения инициирован вопрос о проведении с несовершеннолетней потерпевшей социальной, психологической и иной необходимой реабилитационной работы.

Несмотря на непризнание в ходе следствия злоумышленником своей вины, следователями СК собраны достаточные доказательства, изобличающие его в инкриминируемом преступлении, в связи с чем после утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Вместе с тем, стоит отметить, что преступление против половой неприкосновенности несовершеннолетней также совершал 24-летний племянник обвиняемого, уголовное дело по обвинению которого в настоящее время уже рассматривается в суде.

25 Мая 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1230276>